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8ª SESSÃO ORDINÁRIA     

1ª SESSÃO LEGISLATIVA    

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 6 DE MARÇO DE 2017 - 14h30min.  

 

1. EXPEDIENTE 

 

1.1. Discussão e Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Tribuna Popular 20’  

 

1 –  

2 –  

  

1.4. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador)  

  

1 –  

2 –     

3 –   

4 –   

5 –    

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PV 02’ 

4 PMDB 05’ 

5 PTN 05’ 

6 PDT 02’ 

7 PSC 05’ 

8 PRB 05’ 

9 PT 02’ 

10 PSDB 05’ 

11 PHS 07’ 

12 PSL 02’ 

13 PSB 02’ 

14 DEM 07’ 
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ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETO DE LEI Nº 356/09...............Dispõe sobre a doação e reutilização de gêneros alimentícios e 

de sobras de alimentos e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA.   

                     

PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças.  

Orçamento e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/10.........Dispõe sobre a confecção dos carnês de IPTU em braille para 

portadores de deficiência visual no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final e voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 288/10.........Determine firmar acordo de Irmandade entre a cidade de Salvador e 

a cidade de Belém, localizada no território da Autoridade Nacional Palestina.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/10......Dispõe da obrigação das empresas que administrem os cinemas 

instalados no município de Salvador, a ceder gratuitamente, um minuto antes das Sessões do poder 

público municipal para realização de campanhas socioeducativas.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 418/11........Dispõe sobre o aditamento do alvará de licença de táxi para incluir a 

permissão de mais um auxiliar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda.  

1ª Discussão -  Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/12.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de redes ou grades de 

proteção nas janelas das escolas de ensino básico e fundamental do município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/13..........Obriga os Centros de Formação de Condutores (Autoescolas) 

sediados no Município de Salvador a adaptarem um veículo para o aprendizado de pessoas com 

deficiência física.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/13...........Cria a Certidão de Acessibilidade, no âmbito do Município de 

Salvador.  
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 09/13.........Institui a obrigatoriedade de os veículos de 

transporte escolar exibirem um número de telefone para reclamações pintadas em suas carrocerias e 

estabelece a obrigatoriedade do cadastramento destes veículos nas escolas privadas, no Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/13........Institui, no Município de Salvador, a obrigatoriedade de instalação de 

medidores individuais de consumo de gás nas edificações condominiais, residenciais, comerciais e de uso 

misto, que possuam centrais de distribuição de gás e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 08/13..........Modifica a redação do art. 2º e do § 2º do art. 3º da Lei nº 5907/ 

2001.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/13............Dispõe sobre a obrigatoriedade de permanência de salva-vidas nos 

clubes sociais no Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 17/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de atestado técnico dos brinquedos 

eletrônicos constantes dos buffets infantis, no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 16/13............Dispõe sobre o Programa de Atendimento Voluntário aos alunos 

com deficiência de aprendizado escolar no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/13........Dispõe sobre a criação de campanha educativa “Multa Moral” de 

respeito às vagas de estacionamento para idosos e deficientes.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Direitos do Cidadão e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 296/13..........Dispõe sobre a oferta de “couvert” por restaurantes, lanchonetes, 

bares e afins, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão - votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 192/13...........Institui o Programa “Adote um Ponto de Táxi” e dá outras 

providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  
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1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 14/13..........Institui a Carteira de Prioridade para portadores de enfermidades 

graves e doenças incapacitantes no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/13..........Condiciona a emissão da Certidão de Baixa e Habite-se à instalação 

de compartimentos apropriados para a coleta seletiva de resíduos nas edificações que menciona, e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 103/13........Dispõe sobre as características dos elevadores a serem instalados em 

edificações privadas de uso residencial, comercial, de serviço ou misto no município de Salvador e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/13.......Dispõe sobre a instituição de sistema de marcação de horário para 

revalidação do Salvador Card.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

                                         

PROJETO DE LEI Nº 190/13........Dispõe sobre a obrigatoriedade de constar, nas listas de materiais 

fornecidas pelas escolas, o número de (Internacional Standard Book Number (ISBN) correspondente ao 

livro solicitado e dá outras providencias.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 276/13..........Torna obrigatório o fornecimento de máscara facial descartável 

hospitalar, aos funcionários, pacientes e visitantes, com ou sem fins lucrativos, que operem unidades de 

saúde no município de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – votação  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/09.........Cria o Programa Fiscal da cidade no Município de Salvador e dá 

outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/13-Torna obrigatória a impressão das contas de água, luz, telefone, celular, 

TV por assinatura, cartões de crédito, também em linguagem Braille.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Direitos do cidadão. Com Emenda.  

1ª Discussão - Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/11.......Institui a obrigatoriedade de instalação de portais automáticos 

eletrônicos com dispositivo de alerta sonoro para detectar armas de fogo nos shoppings centers. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

  

PROJETO DE LEI Nº 372/13.......Dispõe sobre a obrigatoriedade do equipamento gerador de energia 

nos prédios dotados de elevadores no território do município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais; Com Emendas.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI 254/13.........Institui o Sistema de Informações sobre violência nas escolas da rede 

municipal de ensino.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, e Emenda; de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, com voto em separado e Emenda; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 340/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de extratos de conta 

corrente no sistema “Braille”, nas agências bancárias do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 497/13.........Dispõe sobre a instalação de micro câmeras de vigilância em táxis 

na cidade de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; de Trânsito, Transporte e 

Serviços Municipais; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/10......Acrescenta dispositivos à Resolução 910/91 – Regimento 

Interno. 

2º Turno – Votação. 

Autor: vereador COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

 

PROJETO DE LEI 514/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão do horário de início do show 

principal e estimativa do término do mesmo, nos ingressos para eventos, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/14...........Altera dispositivo da Lei n° 8.199/2012, na forma que indica.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 178/13.........Dispõe sobre a instalação do sistema de segurança de portas 

giratórias com detector de metais nas casas lotéricas que funcionem como correspondentes bancários no 

município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com voto em separado; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 501/13...............Dispõe sobre a exigência de diploma em curso superior de 

jornalismo nos concursos públicos realizados na administração pública municipal de Salvador nas 

nomeações de cargos comissionados, na forma que especifica. 



 

 

F-PL-004-01 

 

6 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 52/13...............Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de Seguro Garantia 

por Empresas de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou profissional autônomo, contratados para a 

realização de obras, projetos e serviços junto ao Município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em Separado.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/13..........Dispões sobre a cassação dos alvarás de funcionamento de casas de 

diversões, boates, casas de shows, hotéis, motéis, pensões, bares, restaurantes e estabelecimentos 

congêneres que permitirem a prática ou fizerem apologia, incentivo, mediação ou favorecimento à 

prostituição infantil ou à pedofilia no município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão; Saúde, Planejamento Familiar, 

Seguridade e Previdência Social; e Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 02/14..............Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que tenham 

escada rolante fixarem informações de advertência quanto ao uso das mesmas no Município de Salvador, 

e dá outras providências 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador PAULO CÂMARA. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/13.............Denomina Vereador José Pires Castelo 

Branco, o Centro de Cultura desta Câmara Municipal. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 132/13........Dispõe sobre a proibição do uso de pipas com linha cortante em 

áreas públicas e comuns.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

PROJETO DE LEI 145/13.........Dispõe sobre a instalação de “Aparelhos de Ginásticas e 

Condicionamento Físicos Adaptados às Pessoas com Deficiência Física nos Parques e Centros 

Esportivos”.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 182/13......Institui a Semana Municipal da Juventude, a ser realizada, 

anualmente, no período de 08 a 15 de agosto, que integrará o Calendário de eventos oficiais no município 

de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA.   
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PROJETO DE LEI Nº 183/13............Institui a Semana Municipal de Combate e Prevenção ao Câncer 

de Próstata, a ser realizada a partir do dia 27 de novembro.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.   

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI 625/13...........Dispõe sobre a divulgação, na página da Secretaria Municipal de 

Saúde na internet, da relação dos medicamentos fornecidos pela mesma.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 63/15.............Altera o artigo 5º da Resolução nº 1.558/2005, que cria 

a Ouvidoria Geral da Câmara Municipal do Salvador, na forma diante prevista. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/15..............Dispõe sobre a coleta de latas de aerossol e spray por 

estabelecimentos que comercializem produtos da espécie no Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador: DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/14...........Dispõe sobre a cassação do alvará de funcionamento dos 

estabelecimentos comerciais que comercializem o metal de transição cobre de origem clandestina, para 

venda e/ou compra. 

Com parecer favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador PAULO CÂMARA    

 

PROJETO DE LEI Nº 61/16...........Revoga a Lei nº 2.459 de 30 de janeiro de 1973, e dá outras 

providências.  

Com Parecer Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

 

PROJETO DE LEI Nº 274/13...........Ficam cassados os alvarás de funcionamento dos postos de 

combustíveis que não possuem Licença Ambiental.            
Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO.  

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 682/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

dedetização periódica nos veículos utilizados na prestação do serviço de transporte coletivo público de 

passageiros no Município de Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 827/13...........Substitui o Projeto de Lei nº 827/13, para 

incluir na Lei Municipal nº 4.484/1992, de 08 de janeiro de 1992, que trata das normas de Licitação do 

Município, a obrigatoriedade de constar nos editais de licitações e nos contratos de obras e serviços 
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públicos, o cumprimento das normas e princípios de trabalho decente, aprovados na Declaração dos 

Princípios e Direitos Fundamentais no Trabalho (1998) da Organização Internacional do Trabalho e no 

Plano Nacional de Emprego e Trabalho Decente (2010) do Ministério do Trabalho e Emprego, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COLEHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 368/15...........Dispõe acerca do porte de arma não-letal pelos Agentes de Trânsito 

e Transporte do Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 843/13...........(Reconstituído) Institui no Município do Salvador a “semana de 

prevenção e combate à depressão”, a ser realizada na primeira semana do mês de setembro de cada ano, e 

dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/15...........Dispõe sobre a presença de doula, durante o período de trabalho de 

pré-parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 16/16.............Institui no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Salvador, a 

Praça Itinerante do Doador de Sangue. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, 

com emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 448/16..........Indica ao prefeito, que regulamente o Parque Ecológico 

do Vale Encantado numa das categorias de Unidade de Conservação Integral do SNUC. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/15...........Autoriza o Poder Executivo a promover a concessão de serviço 

público precedido de obra pública da rodovia expressa denominada Linha Viva, concede benefícios 

fiscais do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) relativo às obras e instalações, por tempo 

determinado, bem como acresce o Código 19.0 ao anexo III da Lei nº 7.186/2006, alterada pela Lei nº 

7.727/2009, e dá outras providências 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e 

Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

(Conforme § 2º do artigo 80 do Regimento Interno) 
 

PROJETO DE LEI Nº 409/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade por parte das empresas 

concessionárias de serviços de água e energia elétrica, no Município de Salvador, de fornecerem 

comprovantes impressos imediatamente após a leitura dos medidores.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 410/13...........Dispõe sobre o atendimento dos clientes nas lojas, quiosques e 

balcões de atendimento das operadoras de telefonia.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 492/13...........Acrescenta o artigo 213-A, inciso VI e §§3º e 4º ao artigo 228 da 

Lei nº 5.503, de 01 de março de 1999, que institui o Código de Polícia Administrativa do Município do 

Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 826/13...........Assegura aos usuários do transporte coletivo urbano municipal uma 

área mínima de 0,25 m2 no interior do veículo (limite máximo de quatro usuários por metro quadrado) e 

dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas, e 

inclusive às Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, 

com Emendas; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 07/13...........Disciplina a implantação de provadores diferenciados para as 

pessoas com deficiência e com mobilidade reduzida nas lojas de departamentos e confecções no 

Município de Salvador e dá outras providencias. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/14...........Obriga a inclusão e reserva de vagas na rede pública e privada de 

educação no Município de Salvador para crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

REQUERIMENTO Nº 124/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da 

Comissão Temporária de Segurança Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO  

 

MOÇÃO Nº 06/17......Repúdio à atitude visivelmente preconceituosa de violação do direito e da 

liberdade de consciência e de crença assegurados pela Constituição Federal que garante o livre exercício 

dos cultos religiosos e proteção aos locais de culto e a suas liturgias. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

REQUERIMENTO Nº 133/17......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial 

para homenagear o Dia Municipal de Atenção aos Portadores de Microcefalia, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 134/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, no 

dia 16 de outubro de 2017, às 19h, no Plenário Cosme de Farias, em comemoração aos 135 anos da 

Primeira Igreja Batista no Brasil, dando início ao significativo e importante trabalho evangélico e social 

dos Batistas em solo brasileiro. 

Discussão única – Votação 
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Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

REQUERIMENTO Nº 135/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

lembrança dos cinquenta anos de morte de Ernesto Rafael Guevara de la Serna (Che Guevara), a ser 

realizada no dia 9 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

REQUERIMENTO Nº 136/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, para comemorar o Dia do Reggae. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 137/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, 

em data a ser marcada, para tratar do Dia Mundial de Conscientização do Autismo. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

........................................................................................................ 

MATÉRIA EM PAUTA 

DE 20/02/17 A 13/03/17 

 

PROJETO DE LEI Nº 20/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas da Rede Pública 

Municipal de Ensino em manter os alunos em suas dependências, durante todo o turno em que sejam 

matriculados, mesmo sem aula no período, no caso de falta de professores. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Educação, Cultura, Esportes e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 134/13...........Dispõe sobre tornar a contratação obrigatória de “Pessoas em 

Situação de Rua”, pelas Empresas de Construção Civil, que atuem ou que venham a atuar no Município 

de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 330/13...........Dispõe sobre medidas contra a prática de trotes telefônicos 

dirigidos aos órgãos que especifica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 
PROJETO DE LEI Nº 509/13...........Fica instituído o Título Empresa Amiga do Idoso, no Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 76/14...........Torna obrigatório aos supermercados e hipermercados do Município 

de Salvador a disponibilizarem um funcionário para auxiliar os clientes com deficiência física ou visual 

durante suas compras.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 144/15...........Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais de 

vendas e/ou instalação de som automotivo a fixarem em suas dependências o texto integral da Lei 

Municipal 7.899/2010, na forma que específica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 232/15...........Dispõe sobre a prioridade processual das ações de imunidade 

tributária de templos religiosos, art. 150 da Constituição Federal, junto a Secretaria da Fazenda 

Municipal, e fixa outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES. 

 
PROJETO DE LEI Nº 132/16...........Dispõe sobre o cadastramento das câmeras de vídeo 

monitoramento no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador BECA. 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 45/13...........Institui-se a obrigatoriedade da inclusão de intérpretes de 

Línguas Brasileiras de Sinais – Libras em todos os eventos públicos oficiais realizados pela Câmara 

Municipal de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer, inclusive às Emendas; e 

Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 230/16...........Indica ao prefeito, que retire as grades colocadas entorno 

do prédio da Prefeitura Municipal de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

 

 

 

 


